For many years while we awaited the completion of Park Lifshitz, we planned to convert the plot behind the synagogue into a garden. The area immediately adjoining Yedidya would become an accessible space for our sukkah, open air kiddushim, and other suitable activities: a door to the new garden would be installed by the stairs leading up to the sanctuary (on the women's side).
We are proud to announce that members Howard Wallick and Freda Rosenfeld have offered to make a generous naming donation that, together with other support from our congregation, can make these hopes a reality.
Detailed plans are now being drawn up for construction we expect this summer. However, we must immediately raise the remainder of the budget beyond the sum that has been committed. We invite you to contact Laurie Heller, who is leading this effort, and enquire about dedication opportunities in the new garden, and to volunteer to help us with this project. Funds raised will be used not only to construct the garden but also for its ongoing maintenance, as well as a reserve for other maintenance needs of the building. 
Kehilah member donations were essential in the constructing of our present building and in the completion of Mercaz Dov. 
This is your chance to continue this tradition by taking part in this important community building project.
[bookmark: _GoBack]
Yours truly,
Ralph Amelan, Chairperson
לחברי קהילת ידידיה היקרים, 

מזה מספר שנים כבר ובמקביל להקמת פארק ליפשיץ, אנחנו חולמים להפוך את פיסת הקרקע מאחורי בית הכנסת לגן פורח. שטח זה הסמוך לבית הכנסת ישמש להקמת הסוכה, לקידוש, ולפעילויות מתאימות נוספות; היציאה לגן החדש תהיה ליד המדרגות המובילות לעזרת הנשים בהיכל.

כבוד גדול לנו להודיע כי חברינו הלל (הווארד) ווליק ופרידה רוזנפלד הציעו לתרום סכום מכובד שיאפשר יחד עם תרומות נוספות מהקהילה להוציא את התוכניות מהכוח אל הפועל.

התכנון המפורט נמצא בעיצומו  והצפי לתחילת הביצוע הוא כבר הקיץ.  אבל אנחנו חייבים לגייס כעת את יתרת התקציב. אנא צרו קשר עם לורי הלר, המרכזת את גיוס הכספים, כדי לשמוע כיצד תוכלו לתרום לפרויקט או להתנדב למשימות הקשורות לפרויקט.
כספים שיגויסו ישמשו להקמת הגן בפועל ולאחזקתו לאורך זמן, וגם ליצירת רזרבה כללית לתחזוקת הבניין.

תרומות של חברי קהילת ידידיה היו חיוניות להקמת בניין הקהילה ולהשלמת הבנייה במרכז דב.

זו ההזדמנות של כולנו להמשיך במסורת הזו ולתמוך בפרויקט הקהילתי החשוב העומד על הפרק. 

בכבוד רב

ראלף אמלן, 
יושב ראש
